

## PE DRUMUL DRAGOSTEI

Pe drumul dragostei nu poți să rătăcești vreodată, căci ea se suie-n Dumnezeu, și tot din El ni-e dată.

Pe drumul dragostei când mergi, tu răspândești lumină. În ea e adevărul sfânt și-n ea e viață plină.

Pe drumul dragostei ajungi în dulcea Primăvară din viitorul unde nu-s nici plâns, nici chin, nici seară.

Păstrează-mi Tu, ființa mea, Isus, mai adâncită pe drumul dragostei în veci din Tine zămislită.

Nicolae Moldoveanu



## Să ne rugăm pentru...

♦...**tinerele familii** care s-au întemeiat ieri și astăzi. Dumnezeu să lase binecuvântările Lui peste căsnicia lor și să-i învăluiească cu dragostea, pacea și bunătățile Lui întregă viața lor.

♦...**adolescenții din biserică**. Domnul să-i ocrotească și să-i ajute să găsească în El cel mai bun prieten. Să ne rugăm și pentru cei care se ocupă de lucrarea cu adolescenții în biserica noastră. Domnul să dea izbândă proiectelor lor.

♦...**Tabăra națională a tinerilor creștini de la Cortul Întâlnirii** care va avea loc la sfârșitul acestei luni. Ne rugăm încă de pe acum ca această tabără să fie o binecuvântare pentru cei ce vor participa și un prilej de o mai mare apropiere de Domnul. Dumnezeu să lase protecția Sa peste această lucrare.

Anunțuri

•La serviciul divin din această seară, Cuvântul Domnului ne va fi vestit prin fr. Ghiță Mocanu, pastor în biserica din Geneva, Elveția.

•Anunțăm pe cei ce s-au înscris pentru tabăra tineretului creștin de la Budureasa că ultima zi în care pot achita, la Isabelle Romașcu, taxa de tabără (taxă ce include transportul cu autocarul, mâncarea și taxa pentru locul de tabără) este **19 iulie**. Tot până în această zi trebuie aduse corturile celor ce vor participa la tabără; transportul și montarea corturilor vor fi asigurate de organizatori. Vă mulțumim.

## SERVICIILE BISERICII

**DUMINICA : 9-12 Serviciu divin**

**18-20 Serviciu divin**

**LUNI: 18-20 Seara adolescenților**

**MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune**

**JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic**

## Zâmbiți, vă rog...



→Nu e bine să stai cu păcatul în tine, trebuie să fugi la mărturisire, ca păcatul din tine să nu-și facă pui de păcați. (Adrian Ioniță, 10 ani și 2 luni)

→Sunt unii oameni care-L caută pe Dumnezeu și nu-L găsesc, pentru că se gândesc să-L prindă pe Dumnezeu să facă o fotografie cu El și să ajungă celebri. (Radu Andrei Gogoșă, 8 ani și 4 luni)

→Dumnezeu se înțelege mai ușor cu copiii mici, că cei mici au un suflet mai încăpător. La oamenii mari, în suflet, e o îngheșială de rele că nici nu ai unde să stai. (Pavel Martin, 9 ani și 11 luni)

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail:

[buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

## Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002  
e-mail: poartacerului@gmail.com

# BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

Dacă nu ești darnic dintr-un câștig modest, nu vei fi darnic nici în bogăție.

## Sărac sau bogat?

Poate că ești bogat. Te-ai îmbogățit și nu duci lipsă de nimic. Material/spiritual te simți bine, împlinit și crezi că ești pe drumul cel bun. Cum ai reacționa dacă te-ai întâlni cu cineva care ți-ar spune direct: "Ești ticălos, nenorocit, sărac, orb și gol?" Mai mult ca sigur că te-ai simți jignit și cu greu ți-ai opri palma ta de creștin să nu-l lovești. O altă variantă interesantă ar fi să te oprești și să te gândești ce anume ar putea face pe cineva să spună așa ceva despre tine... În Apoc. 3:17, Dumnezeu adresează aceste cuvinte unei biserici care credea că merge bine... ca tine poate.

Sărac? Diploma mea în Teologie și Drept, o slujbă bine plătită, trai decent, cărți citite, cele 11 file din carnetul de cec care au mai rămas... Toate acestea nu spun nimic despre mine?

Orb? Vedere bună am. La noile curente aduse de secolul acesta sunt deschis și nu stau pasiv, sunt libertin și echilibrat, iar ochelarii îi port doar de dragul de a-i purta.

Nenorocit? Uită-te mai bine la cei de pe stradă care își cerșesc hrana de pe o zi pe alta. Observă atâția oameni care mituiesc și fac escrocherii, comit crimă și adulter. Eu nu sunt nenorocit... Sunt un sfânt pe lângă ei.

Gol? Sunt instruit, am învățat carte pentru mine, mă îmbrac elegant și decent și nu caut să atrag atenția.

Acum gândește-te că persoana care îți reproșează că ești ticălos, nenorocit, sărac, orb și gol este ÎNSUȘI DUMNEZEU. Când e vorba de DUMNEZEU lucrurile se recentrează, universul tău este depășit și întreg sistemul de valori și raporturi se schimbă complet: Pentru EL ești sărac, chiar dacă ai de toate, dar nu ai pasiunea LUI pentru viață, nu ai asigurat în cer palate, străzi de aur și prezența SA în mijlocul tău.

(continuare în pagina 3)



## SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

**Prezentăm și în acest număr al buletinului o altă familie care face parte din marea familie a Domnului de la Biserica „Poarta Cerului”, și anume familia Iana Petru & Ana.**

Fratele Petru și sora Ana sunt deosebit de recunoscători lui Dumnezeu pentru că i-a iubit și îi iubește foarte mult. Domnul a pregătit un moment în care ei să formeze o familie – 29 aprilie 1987, ziua în care au devenit soț și soție -, dar mai important decât aceasta, El i-a atras la Calea Sa binecuvântată, ajutându-i să-L găsească împreună și să-L recunoască ca Domn și Mântuitor. Iar astăzi, cuvântul care îi caracterizează cel mai mult, ca și familie, este „mulțumirea”.

Cei doi soți mulțumesc Domnului pentru bunătatea Sa (sora Ana a dorit să mărturisească, și cu această ocazie, că a fost vindecată de Domnul de cancer, de 4 ori, iar acum este sănătoasă în Numele Lui!) și pentru toate binecuvântările pe care El le-a revărsat peste ei și peste cele două fiice ale familiei: Anelore și Brigitte. Acestea locuiesc în Germania, sunt căsătorite și au adus în familia Iana 7 nepoți (fiica cea mare are 5 copii, iar cea mică are 2 copii), pe care Dumnezeu i-a dăruit sănătoși și ca o binecuvântare în familiile lor.

Cuvântul din Scriptură ales de soții Iana ca și călăuză a vieții lor, este Psalmul 23 – „Domnul este Păstorul meu, nu voi duce lipsă de nimic. [...]”, ei fiind conștienți că Cel care le poartă de grijă mereu și îi călăuzește prin Duhul Sfânt este numai Domnul, țelul și nădejdea lor!

Fie ca Dumnezeu să binecuvânteze în continuare această familie cu biruință în lupta spirituală, cu putere pe calea vieții și să îi ocrotească mereu cu dreapta Sa!

*Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Iana întreaga săptămâna viitoare, să ne rugăm în special pentru mântuirea celor dragi din familia lor și pentru ca Domnul să le îndeplinească toate cererile care sunt după voia Lui.*

... a consemnat Andreea Homoșdean

## ȘI BISERICILE AU NEVOIE DE SUSȚINERE

În această săptămână continuăm să susținem în rugăciune o altă biserică din orașul nostru, și anume **Biserica Penticostală româno-maghiară „APELE VII”**.

Biserica „Apele VII” este cu adevărat o biserică vie din punct de vedere spiritual, unde prezența Domnului și a Duhului Sfânt se face simțită la fiecare întâlnire a credincioșilor de aici.

Această biserică este situată pe str. Prislop, nr. 15 și numără în jur de 250 de membrii. Dumnezeu l-a așezat ca pastor al bisericii „Apele VII” pe fratele Johnny Pețca, un om plin de puterea lui Dumnezeu și dedicat în întregime lucrării de aici și nu numai.

Cu ajutorul lui Dumnezeu, biserica „Apele VII” va celebra pe 30 septembrie 2007 80 de ani de la înființare, prilej cu care va fi organizată o evanghelizare. Dorința credincioșilor de la „Apele VII” este ca prin aceste zile de evanghelizare cât mai mulți prieteni ai bisericii să asculte Cuvântul Domnului și să-și predea viața lui Dumnezeu. Ne rugăm și noi încă de pe acum ca Dumnezeu să lase călăuzirea și binecuvântarea Sa peste această lucrare și fie ca mulți oameni, ascultând Cuvântul sfânt, să-L cunoască pe Domnul nostru Isus într-un mod personal.

Dumnezeu să binecuvânteze și mai departe biserica aceasta să fie mereu o „apă vie” din care să bea toți cei însetați și să trăiască apoi spre gloria și slava Domnului Isus.

„Mulțumim Dumnezeului nostru totdeauna cu privire la Biserica „Apele VII”, pentru harul lui Dumnezeu care i-a fost dat în Isus Hristos. Căci în El a fost îmbogățită în toate privințele, cu orice vorbire și cu orice cunoștință [...] El o va întări până la sfârșit.” (adp. 1Cor. 1:4,5,8a)

...rubrică realizată de Daniela Popa

Le urăm  
**L A MULȚI ANI** și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :

Duminică, 8 iulie -  
**Elisaveta Bănică**

Martți, 10 iulie -  
**Tatiana Omota**

Miercuri, 11 iulie -  
**Aurora Mihnea,**

**Daniela Popa,**

**Ana Veciunca**

Vineri, 13 iulie -  
**Gabriela Vlăduțu**

Sâmbătă, 14 iulie -  
**Marco Alăzăroae**

Învățăturile Tale sunt moștenirea mea de veci, căci ele sunt bucuria inimii mele.

(Ps. 119:111)



## Importanța de a fi serios

G deea este că ar trebui să dăm, nu doar pentru că Dumnezeu așteaptă.

Sinceritatea de a-I înapoia o parte din bogățiile Lui este la fel de importantă. Biblia ne spune: «*Fiecare să dea după cum a hotărât în inima lui: nu cu părere de rău, sau de silă, căci pe cine dă cu bucurie, îl iubește Dumnezeu*» (2Corint. 9:7).

Apostolul Pavel ne spune că primim potrivit cu modul în care dăm: «*Să știți: cine seamănă puțin, puțin va secera; iar cine seamănă mult, mult va secera*» (2Corint. 9:6). Luca de asemenea ne atrage atenția: «*Căci cu ce măsură veți măsura, cu aceea vi se va măsura.*» De asemenea, suntem avertizați să nu facem publice actele noastre de binefacere: «*Luați seama să nu vă îndepliniți neprihănirea voastră înaintea oamenilor, ca să fiți văzuți de ei; altminteri nu veți avea răsplată de la Tatăl vostru care este în ceruri*» (Matei6:1).

Atunci când suntem generoși cu El și cu alții, Dumnezeu ne va recompensa într-un mod foarte generos: «*Și Dumnezeu poate să vă umple cu orice har, pentru ca, având todeauna în toate lucrurile din destul, să prisiști în orice faptă bună, după cum este scris: ‘A împrăștiat, a dat săracilor, neprihănirea lui rămâne în veac.’ ‘Cel ce dă sămânță semănătorului și pâine pentru hrană, vă va da și vă va înmulți și vouă sămânța de semănat și va face să crească roadele neprihăririi voastre.’*

*În chipul acesta veți fi îmbogățiiți în toate privințele, pentru orice dărnicie, care, prin noi, va face să se aducă mulțumiri lui Dumnezeu. Căci ajutorul dat de darurile acestea, nu numai că acoperă nevoile sfinților, dar este și o pricină de multe mulțumiri*

*către Dumnezeu»* (2Corint. 9:8-12).

### Ce ar trebui să fac acum?

În Vechiul Testament, evreii au fost instruiți să-și ducă zeciuiele la “casa visteriei”, care era templul – centrul religios pentru întreaga țară.

Deoarece Trupul lui Cristos îmbracă astăzi așa de multe forme (biserici, colegii, televiziuni, spitale, agenții de întrajutorare etc.), oamenii au posibilitatea să aleagă locul în care să-și dea zeciuiala.

**Este foarte important să dai zeciuiala în locul în care ești hrănit spiritual. Dacă ești membru într-o biserică, ar trebui să-ți onorezi biserica cu un consistent suport financiar, deoarece a fi membru presupune atât responsabilități cât și privilegii.**

Fii consecvent în a da zeciuiala, pentru că este un factor care ne amintește că Dumnezeu ne dă totul.

Tu singur vei decide cum să administrezi binecuvântările financiare pe care Dumnezeu ți le-a dat și cum să-l onorezi cu zeciuiele și darurile tale. Fii binecuvântat din belșug prin ascultare, fiind un bun administrator a ceea ce ți-a dat.

### Referințe biblice/Studiu biblic

Matei 22:15-22 —Dă Cezarului ce este al Cezarului

Luca 6:38 —Dă și vei primi o măsură îndeșată, clătinită

1Corinteni 16:1-2—Ajutoare pentru sfinți.

Sorin Streianu

(continuare din prima pagină)

Pentru EL ești ticălos și nenorocit că te raportezi la cei din jur și nu la ETALON, sursa tuturor lucrurilor văzute și nevăzute. Că nu te uiți în sus la ceea ce poate EL să-ți ofere, mult mai mult decât îți poți imagina, DAR te compromiți cu a te satisface cu ce ai, aici la îndemână. Îți mituiești sufletul să se mulțumească cu puțin... un suflet care strigă în tine după un ABSOLUT cu care să se contopească. Îți cerșești hrana spirituală de trei ori pe săptămână la biserică...

Cât ești de sărac, orb și gol pentru că îți păstrezi ochii ațintiți la țeluri mărunte și te mulțumești cu obscuritate învârtindu-te sub obloc...când AI PUTEREA să ieși să luminezi! Dumnezeu îți pune la dispoziție mult mai mult decât poți tu cere sau gândi, lucruri care la urechea omului nu s-au suit... Nu te mulțumești cu maximum oferit de lume, când DUMNEZEU îți deschide o poartă către TOT.

Între pe lungimea Lui de undă și începe să primești și să transmiți: glasul tău va răsună din piatră în piatră, din stea în stea făcând universul să vibreze și să conspire la realizarea dorinței tale.

Încă ceva: "Dacă drumul pe care vrei să apuci nu există, DUMNEZEU îl va crea special pentru a-ți răsplăti îndrăzneala, visele și efortul." Dumnezeu nu rămâne dator.

Sergiu Dumulescu

